

中原家电·3C年度责任品牌

海信电视 Hisense

上榜理由:海信电视始终以显示和图像处理技术为核心,在视像产业生态链纵深布局,拥有先进的ULED动态背光分区控制技术、激光显示技术,同时深耕芯片技术,在8K超高清显示画质处理芯片、电视SoC芯片、AI芯片方面不断突破。根据中怡康数据显示,海信电视已连续17年中国第一(中怡康线下)。海信2007年开始布局激光显示产业,2014年推出100英寸激光电视。上市7年从100英寸到300英寸再下沉至75英寸,凭借大屏、健康护眼、色彩真实的出色表现,满足了中高端及高净值人群的大屏消费需求。目前,海信在激光光源模组设计、消散斑技术、高可靠性散热设计及屏幕发声等技术领域均表现优异,并率先实现序列化全色光源的产品应用。2021年9月,海信发布卷曲屏激光电视,让激光电视不仅仅是一种电视产品,更是个性化空间影像的解决方案。

海信电视是中国视听产业的一面旗帜,代表了产业的新高度,不断开拓新领域。

——特邀点评专家 罗清启

容声冰箱 Ronshen

上榜理由:38年来,容声冰箱以“只为做一台好冰箱”为企业宗旨,为让更多的消费者用上最适合自己的冰箱,在冰箱技术行业不断精益求精,不断刷新自己保持的养鲜技术。在冰箱行业,容声冰箱凭借高质量的产品,荣获2017~2020年度中国冰箱行业“养鲜标准制定品牌”。在养鲜领域,容声冰箱不断精益求精,持续填补着行业的空白。2020年,容声进入跨时代的3.0养鲜时代,“放在冰箱里 继续长7天”深受消费者的认可;容声WILL还原自然生长空间,参与吉尼斯挑战“千人麦苗放在容声WILL冰箱内7天养殖”,获得挑战成功的荣誉证书。

容声深谱变与不变的真谛:38年来冰箱产品推陈出新、应时而变,但“做好冰箱”的宗旨始终未变。

——特邀点评专家 罗清启

海信空调 Hisense

上榜理由:海信新风空调自面市以来,不断收到来自用户的好评。海信空调助力提升国人健康呼吸水平,从2008年开始,致力于为每一位用户打造一个不仅舒适且更加健康的家居环境,在新风空调全新领域深耕12载,不断迭代技术、更新产品,现已有新风空调产品X系列落地面市。海信新风空调不仅采用了行业领先的微正压双驱动新风技术,更创新“Hinano负离子养生仓”技术、香薰模块等技术,让空调不仅可以调节居家温度,而且可以让居家环境舒适干净且健康。海信新风空调创新温度调节和新风独立运行的技术,一年四季新风随时享受。健康舒适耐用,是消费者对海信空调的评价,也一直是海信空调的坚持。

海信改变了空调的季节性,背后不仅是研发实力的印证,更是用户思维的践行。

——特邀点评专家 罗清启

方太厨电 FOTILE 方太 因爱伟大

上榜理由:方太专注于高端厨电的研发与生产,现拥有集成烹饪中心、吸油烟机、水槽洗碗机、嵌入式洗碗机、净水机、嵌入式灶具、嵌入式消毒柜、嵌入式微波炉、烤箱、蒸箱、燃气热水器等多条产品线,始终坚持“专业、高端、负责”的战略性定位,品牌实力不断提升。独特的创新理念,在方太推出的产品上得到了体现,2021年推出的可制冷的第二代集成烹饪中心,初衷是为了让人们在下厨时,不被厨房油烟、高温折腾得那么辛苦;研发的全新一代高能气泡洗技术,是为了更好地应对中式烹饪重油污的难题,解决困扰家庭的洗碗烦恼。近两年,在使命驱动下,方太提出了新时代的“家庭幸福观”和“幸福社区核心理念”,以及“五个一”和“五句话”幸福法,品牌价值获得进一步的广泛认同。

勇担时代使命、创造幸福生活,方太升华了一套发展理念,创新了一种生活方式,缔造了一个品牌范式。

——特邀点评专家 罗清启

华帝 vatti 華帝 高端智能厨电

上榜理由:华帝股份有限公司自1992年创立至今,专注厨电领域,始终以产品创新为企业战略重心,从中国知名上市企业稳步成长为具有国际影响力的全球化品牌。凭借优质的全球供应链、专业的研发团队、时尚智慧的产品,华帝为全球多个国家和地区的消费者提供高品质的服务。华帝以高端智能厨电为定位,以“智慧+ 时尚家”为品牌口号,致力将智能科技与时尚美观的工业设计、更加优质的服务体验相结合,为消费者打造智慧、时尚、轻松的厨房环境。未来,华帝将继续秉持“用户至上、锐意进取、共赢共赢、高效协作、工匠精神”的企业文化核心价值观,不断完善智能产业布局,致力成为全球高端品质厨房空间的引领者。

从厨电到厨房,一字之变天地宽,华帝专注厨房环境升级,颠覆旧发展模式,打开了新市场空间。

——特邀点评专家 罗清启

时尚华帝,智能创新! 华帝率先发布鸿蒙智联新品

时尚华帝,智能创新。前不久,由华帝股份举办的燃热行业鸿蒙智联新品发布会在珠海举行。此次华帝率先推出燃热行业鸿蒙智联新品,受到了业内外广泛关注。

大会现场,华帝股份董事长潘叶江、副总裁王操、线下营销副总经理潘叶钊、产品智能化中心执行总监许琦,以及奥维云网董事长文建平等相关领导、嘉宾和媒体共同出席了本次发布会。会上,华帝推出支持 HarmonyOS Connect(鸿蒙智联)智能燃气热水器 JW6i,“双华”合作的全新智能产品,让来宾看到了未来厨房形态最令人心动的样子。

那么,这是一款怎样的厨电智能新品呢?华帝产品智能化中心执行总监许琦在大会上详细讲述了华帝产品智能化战略。许琦表示:“这次的新品选择 HarmonyOS Connect(鸿蒙智联),主要是因为其操作极简且可以快速配网,拥有广泛的平台布局,同时还可畅想多种场景。”

华帝本次率先发布燃热行业鸿蒙智联新品智能燃气热水器 JW6i,在 HarmonyOS Connect 的加持下,华帝 JW6i 为用户提供了极简交互、极简连接等全新智慧生活体验。同时搭载华帝全新

半程零冷水加热预热技术、变频增压瀑布浴技术、专利温控舱等多项专利,性能方面可谓亮点十足。

支持 HarmonyOS Connect 是 JW6i 的一大亮点,加上华帝自己研发的智慧厨房操作系统 VCOO,起到了 1+1>2 的效果。在经常“劝退”用户的配网环节, HarmonyOS Connect 可以保证产品的配网过程更加高效、简易,据测算,配网用时 < 8s,成功率 > 98%,节约了用户的时间和精力,过程丝滑顺畅,并且以“碰一碰”的方式进行交互,整个流程无需下载 APP,配网成功之后即可上手使

用,自由调控、预约,真正实现热水自由。此外,非 HarmonyOS 系统手机碰一碰机身标签,也会弹出 H5 页面指引用户操作,保证了各方的友好性。

厨房生活智能化,是整个行业为之努力的方向,势必会带动产业整体变革,华帝始终坚持“用户至上”的研发理念,持续为用户提供高品质厨房空间智慧产品。

目前,该款热水器已全面上市。促销优惠活动正在进行中,详询各大家电零售卖场华帝专柜及各华帝专卖店。
李冬生

